

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

г. МОСКВА

14 9 ИЮЛ 1979

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

В 1975 году наша газета опубликовала письмо прославленных мастеров МХАТа о необходимости сохранить для будущих поколений подмосковную усадьбу Любимовка, где долгие годы жил К. С. Станиславский, где начинался Художественный.

Вскоре Министерство культуры СССР сообщило редакции и читателям «ЛГ», что «приняты организационные меры, в результате которых

ЗДЕСЬ НАЧИНАЛСЯ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ

решением исполкома Мособлсовета усадьба поставлена под государственную охрану... Решается вопрос о дальнейшем использовании этого памятника культуры и проведении там ремонтно-реставрационных работ».

Обещанного, как говорится, три года ждут. Эти три года прошли.

На днях редакция ознакомилась с новым официальным ответом Мособлисполко-

ма, подписанным заместителем председателя Московского областного Совета народных депутатов тов. Корольковым:

«...Приступить к реставрации памятника в настоящее время не представляется возможным из-за отсутствия проектно-сметной документации и средств на производство работ.

Вопрос о реставрации усадьбы будет рассмотрен

при составлении плана на 11-ю пятилетку».

Этот ответ вряд ли может удовлетворить всех тех, кому дороги память о великих художниках, замечательные традиции русской культуры. Опять ждать не один год. Может случиться, что и реставрировать будет нечего. Ведь уже в первом письме мхатовцев сообщалось, что памятник постепенно разрушается.